



## **В канун Международного дня борьбы с коррупцией сотрудник следственного отдела по Старопромысловскому району г.Грозного провел встречу с педагогическим коллективом СОШ №17**



В канун Международного дня борьбы с коррупцией, который ежегодно отмечается 9 декабря, сотрудник следственного отдела по Старопромысловскому району города Грозного СУ СКР по ЧР провел встречу с педагогическим коллективом средней общеобразовательной школы №17 города Грозного.

Следователь рассказал присутствующим о направлениях антикоррупционной политики в соответствии с Национальным планом противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденным Указом Президента Российской Федерации и работе следственных органов при расследовании коррупционных преступлений.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

Участники встречи обсудили вопросы антикоррупционного воспитания молодежи в образовательных учреждениях и повышения уровня правовой культуры школьников.

В ходе встречи следователь ответил на интересующие учителей вопросы по данной тематике.

## Изображения



08 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1521052>